

立体的五官、挺拔的鼻梁对于李慧来说可谓梦寐以求。今年三月份，李慧来到黑龙江艺星美容医院接受了隆鼻手术。

从外观上看，李慧的鼻梁没有太明显的瑕疵，但如果换个角度，从一侧的鼻孔往里看，植入鼻梁的假体竟然白花花的露了出来。现在，李慧面临着二次手术，只能取出假体再次植入。

哈尔滨市 李慧

鼻组织塌了，塌了之后需要做三刀，鼻子就毁了，它没有支撑力了，鼻尖本身有支撑力的。

黑龙江艺星美容医院 工作人员

这个缝线的话，不可能落下的，因为你的伤口在这儿呢，伤口是有线的，鼻子做完，不可能不缝线的。（李慧：为什么拆线的时候，就拆单面的线呢？当时你们拆线的人就说，先给我拆这面，再拆这面，给我拆拆拆，就说没有线了，拆完这边就拉倒了，导致现在，一摸我才发现假体露出来了。）也有可能是什么情况呢，我们做完鼻子之后，塞一个医用棉花，一是止血，二是让鼻孔更立体些，有可能棉球塞进去以后再拿出来，有分泌物什么的，把线带出去了，这些都是有可能的。

艺星美容医院的工作人员解释说，导致隆鼻手术后假体露出的原因，目前还不能确定。但肯定的是，手术没有达到预期效果。

黑龙江艺星美容医院 工作人员

出现问题，咱们解决问题，假体外露了，不可能算正常现象。